



Литература

1. Беннигаузен-Будберг. Д-р К.Н.Финне [Некролог] // Русская мысль. – 1957, 19 марта (№ 1031). – С. 7.
2. Бюллетень Объединенного комитета Российского общества Красного Креста, Всероссийского земского союза и Всероссийского союза городов в Королевстве Сербов, Хорватов и Словенцев. – Београд, 1921. – 39 с.
3. Васильев К.К. Эмиграция российских врачей в Королевство Сербов, Хорватов и Словенцев (в Югославию) // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2006. – № 1. – С. 59–61.
4. Военный врач д-р К.Н.Финне [Некролог] // Часовой. – 1957. – № 375 (апрель). – С. 17.
5. Катышев Г.И., Михеев В.Р. Авиаконструктор Игорь Иванович Сикорский. – М., 1989. – 176 с.
6. Литвиненко С. Руски лекари у Србии и Црној Гори. – Београд, 2007. – С. 167.
7. Незабытые могилы. – М., 2006. – Т. 6, кн. 2. – С. 651.
8. Памяти доктора-офицера К.Н.Финне // Перекличка. – 1957. – № 65 (март). – С. 15.
9. Российское научное зарубежье. Материалы для библиографического словаря. – Вып. 1: Медицинские науки: XIX – первая половина XX в. / Авт.-сост. М.Ю.Сорокина. – М., 2010. – С. 218–219.
10. Сергиенко А.М. Эскадра воздушных кораблей «Илья Муромец». История создания и боевого применения в документах и воспоминаниях. – Белгород, 2013. – Т. 1: Борьбы русского неба. – 307 с.; Белгород, 2014. – Т. 2: Боевая работа «Муромцев» на фронтах Первой мировой войны. – 664 с.
11. Соловский А.А. Поликлиника Российской общества Красного Креста старой организации в Белграде. 1920–1940. – Нови Сад, 1940. – 32 с.
12. Финне К.Н. К вопросу о лечении лейкемии лучами Рентгена. – СПб., 1907. – 132 с.
13. Финне К.Н. Военные госпиталя в Риге в XVIII-м столетии // Воен.-мед. журн. – 1910. – Т. 229, № 10. – С. 181–210.
14. Финне К.Н. Русские воздушные богатыри И.И.Сикорского. – Белград, 1930. – 188 с.
15. Финне К.Н. Академик И.П.Павлов и значение его работ для клинической и практической медицины (По личным воспоминаниям) // Русский врач в Чехословакии. – 1937. – № 7–8. – С. 194–200.
16. Финне К.Н. Сто лет назад. Материалы для истории быта Лермонтовского времени (1814–1841 гг.) // Циркулярное сообщение. Профессиональный Союз русских врачей в Протекторате Чехия и Моравия. – 1944. – № 4. – С. 1–3.
17. Финне К.Н. Русские воздушные богатыри И.И.Сикорского. – М., 2005. – 223 с.
18. Finne K.N. Igor Sikorsky. The Russian years. – Washington, 1987. – 223 p.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

На полигонах Восточного военного округа стартовал первый этап конкурса «Военно-медицинская эстафета», входящего в программу Армейских международных игр (АрМИ-2017). В состязаниях принимают участие около 400 фельдшеров и медицинских сестер из медицинских пунктов соединений и воинских частей общевойсковых объединений ВВО и Тихоокеанского флота. Вместе с медицинским персоналом соревнуются механики-водители санитарной бронетехники на базе многоцелевого тягача легкого бронирования.

В ходе конкурса участники спасают жизнь условно раненому военнослужащему, отрабатывают вопросы его поиска и эвакуации с линии огневого соприкосновения с условным противником. Кроме того, участникам эстафеты предстоит наложить кровоостанавливающий жгут, перенести раненого в безопасное место, наложить первичную давящую повязку и вынести с поля боя.

Маршрут эвакуации преодолевается ползком с перемещением условно раненого. На дистанции присутствуют естественные преграды и искусственные препятствия – завалы, воронки, проходы в инженерных заграждениях, также на маршруте используются средства имитации – дымы и взрывпакеты.

Победители продолжат борьбу за право участия на АрМИ-2017 на окружном этапе конкурса, который пройдет в марте в Хабаровске.



Пресс-служба Восточного военного округа, 17 февраля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12112211@egNews